



Schlittelweg bei Heiligkreuz



HERESCHNABEL

HOWALD

Heiligh euz

Emerce
1572m

2022 destination.one | 22022 OSM & Contributors (www.openstreet/map.org)

Eine rasante Abfahrt ist garantiert - © Christian Perret, UNESCO Biosphäre Entlebuch

Tourdaten:





Bewertungen:

★★☆☆☆ Panorama

★☆☆☆ Kondition

Empfohlene Jahreszeiten:

JAN	FEB	MRZ	APR	MAI	JUN
JUL	AUG	SEP	OKT	NOV	DEZ

Abwechslungsreicher Schlittelweg mit atemberaubender Aussicht.

Nach einem 1.7 km langen Fussmarsch erreichen Sie auf dem Wander-& Schlittelweg die Alp Reistegg. Die Aussicht auf das Tal und den gegenüberliegenden Napf ist ein Genuss.

Als Belohnung für den knapp 45-minütigen Aufstieg lockt eine rasante Abfahrt. Als kröhnender Abschluss können Sie sich im Hotel Kurhaus mit einen heissen Schoggi stärken.

Adresse:

6166 Hasle

Autor:

UNESCO Biosphäre Entlebuch

Organisation:

UNESCO Biosphäre Entlebuch https://www.biosphaere.ch/de/



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr

https://s.et4.de/NG-0d



Merkmale:

Informationen

Familienfreundlich, Einkehrmöglichkeit

Startpunkt:

Heiligkreuz

Zielpunkt:

Heiligkreuz

Wegbeschreibung:

Ab grossen Parkplatz bei der Skilift Talstation via Winterwanderweg / Schlittelpiste zur Reistegg.

Sicherheitshinweise:

Bitte beachten Sie, dass der Weg auf die Reistegg keinen reinen Schlittelweg sondern auch als Winterwanderwege genutzt wird.

Anfahrt:

Die UNESCO Biosphäre Entlebuch liegt im Herzen der Schweiz, zentral zwischen Bern und Luzern. Sie erreichen Heiligkreuz über die Hauptstrasse 10 von Hasle oder Schüpfheim.

Planen Sie Ihre Route mit Hilfe des Google Routenplaners.

Parken:

Es stehen mehrere kostenlose Parkplätze in Heiligkreuz zur Verfügung.

Öffentliche Verkehrsmittel:

Sie erreichen Heiligkreuz mit dem Postauto. Die Postauto-Haltestelle «Heiligkreuz» befindet sich direkt neben der Wallfahrtskirche sowie dem Hotel Kurhaus Heiligkreuz.

Planen Sie Ihre Reise mit dem SBB Online Fahrplan.

Weitere Infos / Links:

UNESCO Biosphäre Entlebuch

Biosphärenzentrum

Chlosterbüel 28 More information: www.luzern.com | shop.luzern.com



CH-6170 Schüpfheim

Tel. +41 (0)41 485 88 50

www.biosphaere.ch

